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揉著朦朧的雙眸，我們乘著尚未破曉的夜色前往中華中學交流。一踏入校園，映入眼簾的是「禮義廉恥」四字，在主任的帶領下參加了他們學校的朝會，過程中雖然台上和我們幾乎沒有太多互動，就當作是認識認識當地學校吧！隨後我們互相配對學伴，他們也熱情地歡迎我們，真是個好的開始！
而後主任帶著我們上特地為我們安排的課程。這個課程非常獨特，是樂高公司專門為學習程式所設計的，主要是利用電腦編寫程式並執行在機器人，會由專門的模組程式來控制，在台灣不會有這樣的體驗，非常特別！我們組裝完後，老師讓我們挑戰利用針刺破氣球，利用橡皮筋帶動輪子，讓車子帶動針往前衝，刺破就算成功了！
接下來是半小時的大下課，學伴帶領著我們前往食堂。喧鬧的食堂，陣陣香氣在食堂中彌漫，第一次在食堂吃飯，面對那麼多餐點，吃慣學校桶餐，不禁覺得到底要吃甚麼。從店員手中拿到了一碗熱騰騰的咖哩飯，撲滿咖哩醬跟馬鈴薯的白飯，大口放入口中，填飽了空空的肚子。
稍作休息後，學伴帶我們一起去真正體驗他們的課程。新加坡的教育學風自由、創新，不會太過嚴肅。首先我們接觸到的第一堂課是華語課，老師利用提示的方法，讓同學聯想成語並記下，而答對的人則會獲得一條巧克力。這裡真的和台灣很不一樣，完全跳脫刻板框架，用創新的思維營造讀書環境，讓學生們喜歡上學校，我們眼睛為之一亮！這真是一個特別的經驗！
十二點還有一次用餐時間，從店員手中接過了剛做好的起司鬆餅，一口咬下鬆餅，起司從兩片鬆餅中溢出，微甜的鬆餅配上濃厚的起司，宛如人間珍饈般令人無法自拔，很難想像這只是學校食堂的餐點。
淅瀝淅瀝，滂沱大雨自天空降下，雨中矗立哥德式建築是新加坡最大的教堂，同時也是最古老的英國聖公會禮拜堂——聖安德烈教堂。被大雨襯托的教堂格外的神秘，霧茫茫的塔樓顯得寧靜而神聖，踏入教堂，四周的花窗玻璃為白色的牆面增添了一點色彩，玻璃上的圖案更是突顯了教堂的神秘感，教堂前方的十字架更顯得莊重，讓人自動放輕步伐、降低聲量。沉醉在這份神秘而莊嚴的氛圍中，時間不知不覺的過去，也必須離開教堂，前往下一個地點。
天空陰雨連綿，好似太陽未曾出現，突然下起的傾盆大雨，卻一點也不影響我們的心情，因為我們即將抵達神秘感十足的「亞洲文明博物館」。這個博物館主要研究中國、亞洲的物質文明史。今天展出的主題「郭培」介紹服裝藝術之美，也就是世界設計大師—— 郭培 所設計的。身處在博物館裡，我感覺就像是幢秘密學堂，神秘的氣息佈滿每個角落，流露著的美，令人讚嘆不已。踏進樓梯，就充分感受到美的存在。充滿著藝術氣息的衣服，有著許多墜飾，華麗萬分，每件作品都值得細細品嘗、一看再看這些大師級作品。博物館裡昏黃的燈光打在這些飾品上面，使得它閃閃發亮，讓人目不轉睛，在這些眾多的服飾展出，每一個都是如此獨特，甚至於宏偉，令人嘆為觀止，也驚嘆設計師的巧手。
當然，除了特展區也有常展區，主要展示經典文物，博物館甚至收藏超過300件華麗瓷器，個個都展現其獨特的文化之美。碩大的藝術品、小而精美的飾品，涵義皆遠超乎實體表面積，一再仔細地品嘗，那種美，是禁不起言語表達的、乃至令人深深恭敬。果然，「美」的探索，無窮無盡；也「美」的不可限量。
最後我們便去享用晚餐，疲憊的身軀在此時好好的休息。來到餐館，桌上滿滿的佳餚，我已垂涎三尺，豐富的菜色，讓人感覺很親切，我迫不及待開動！夾起一塊鮮美的嫩雞肉，富有嚼勁，紮實口感更是加分！夾一口飯吃，彈牙扎實的飯在嘴裡咀嚼，連飯的淡淡香味也這麼迷人！再夾些菜，放到口裡，或全部一口嚼，酥脆聲響起，美味的汁流出，真是多汁！還有許多配菜等著我們，夾起豆腐沾些醬汁，放入嘴裡，一咬即碎，有著鮮嫩的口感，醬汁更是美味的精華之一！最後美味的湯有著獨特的香氣，胡椒的味道非常明顯但卻加的不至嗆辣！香味不斷在嘴裡迴盪著，伴隨著配料，每個人都讚不絕口。豐富充實的一天也在美食的伴隨下落幕。
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